

numer sprawy: D25C/251/N/26-47rj/20

Wejherowo, dnia 28.08.2020 r.

D.25C/250/ 385 /2020

wg rozdzielnika

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz.U. z dnia 9 lutego 2004 r. Nr 19, poz. 177) Prawo Zamówień Publicznych oraz rozdz. XI Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w związku z zapytaniem Wykonawcy w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: **SUKCESYWNE DOSTAWY RĘKAWIC DIAGNOSTYCZNO-MEDYCZNYCH DO SZPITALI POMORSKICH SP. Z O.O.**, znak: D25C/251/N/26-47rj/20, niniejszym przedkładam odpowiedź Zamawiającego:

1. Zapytanie Wykonawcy:

Zad 1 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści rękawice o następujących właściwościach: przebadane na min. 5 substancji wg EN 16523, zgodne z Normą EN ISO 374 -1 (Typ B) - posiadające badania na przenikalność substancji chemicznych minimum 3 substancje w stężeniach wymienionych w normie EN ISO 374-1 z minimum 2 substancjami na poziomie 6, zgodne z normą ASTM D6978, przebadane na min. 12 cytostatyków, pozostałe warunki zgodnie z SIWZ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

2. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 1

Prosimy o wyrażenie zgody na dopuszczenie rękawic:

- a) w rozmiarach S, M, L, XL
- b) gładkie z teksturą na końcach palców;
- c) grubość na palcu 0,11 mm – 0,12 mm;
- d) przebadane na przenikanie substancji chemicznych:
 - wodorotlenek sodu 40% z czasem ochrony na poziomie 6
 - formaldehyd 37% z czasem ochrony na poziomie 6
 - nadtlenuk wodoru 30% z czasem ochrony na poziomie 2;
- e) przebadane na przenikanie 12 cytostatyków;

podwójnie zarejestrowane jako wyrób medyczny i środek ochrony indywidualnej kategorii III/Type B.

Proponowane przez nas rękawice spełniają wszystkie wymogi norm europejskich dotyczące rękawic medycznych. Oferowane przez nas produkty zapewniają bezpieczeństwo pracy bez obaw o incydent medyczny.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Zapytanie Wykonawcy:

WZÓR UMOWY

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dodanie do wzoru umowy poniższej treści:

Siła Wyższa

1. Którakolwiek ze Stron Umowy nie będzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności niewynikające z winy danej Strony, w szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa.

2. Dla celów realizacji Umowy „Siła Wyższa” oznacza zdarzenie zewnętrzne, pozostające poza kontrolą Stron oraz niewiążące się z zawinionym działaniem Stron, którego Strony nie mogły przewidzieć i które uniemożliwia

Szpital Pomorskie Sp. z o.o.

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 119; fax +48 58 72 60 332
Dział Zamówień Publicznych w lokalizacji: ul. dr A. Jagalskiego 10, 84-200 Wejherowo |
tel. + 48 58 57 27 200 , + 48 58 57 27 331/220/223/394; fax +48 58 677 00 11, + 48 58 57 27 220/223/331
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201 | kapitał zakładowy: 172 650 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148
e-mail: sekretariat@szpitalpomorskie.eu | szpitalpomorskie.eu

numer sprawy: D25C/251/N/26-47rj/20

proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmują w szczególności: wojnę, rewolucję, pożary, powódzie, epidemie, akty administracji państwowej itp.

3. W przypadku zaistnienia stanu Siły Wyższej, Strona, której taka okoliczność uniemożliwia lub utrudnia prawidłowe wywiązanie się z jej zobowiązań, niezwłocznie powiadomi drugą Stronę o takich okolicznościach i ich przyczynie. Wówczas Strony niezwłocznie ustalą zakres, alternatywne rozwiązanie i sposób realizacji Umowy. Strona zgłaszająca okoliczności musi kontynuować realizację swoich zobowiązań wynikających z Umowy w takim stopniu, w jakim jest to możliwe i musi szukać racjonalnych środków alternatywnych dla realizowania zakresu, jaki nie podlega wpływowi Siły Wyższej.

4. Jeżeli stan Siły Wyższej, będzie trwał nieprzerwanie przez okres 90 dni lub dłużej, Strony mogą w drodze wzajemnego uzgodnienia rozwiązać Umowę bez nakładania na żadną ze Stron dalszych zobowiązań oprócz płatności należnych z tytułu prawidłowo wykonanych usług.

5. Stan Siły Wyższej powoduje adekwatne przesunięcie terminów realizacji Umowy chyba, że Strony postanowiły inaczej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.

4. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet 1, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga aby potwierdzenie odporności na przenikalność min. 3 substancji chemicznych w stężeniach wymienionych w normie EN ISO 374-1 na poziomie 6 z degradacją nie większą niż +/- 30% było fabrycznie nadrukowane na opakowaniu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SIWZ I ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SIWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z poważaniem

KOORDYNATOR
DS. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH


mgr Monika Klause